
令和７年度 第２回高根地域委員会会議録 

 

 

１ 開催日時  令和７年１２月１０日（水曜日） 

        午後７時００分開会～午後７時４０分閉会 

 

２ 開催場所  高根総合支所 ２階 大会議室 

 

３ 出席委員  小宮山 優・清水 一朗・坂本 日登美・清水 信正・竹川 博志 

古屋 昭彦・小宮山 ひろ子・内藤 和心・浅川 敬子・藤崎 一雄 

 

４ 欠席委員  清水 邦彦・輿水 政直・小林 邦一・清水 昭雄・浅川 あけ美・中嶋 一 

 

５ 事務局員  高根総合支所長    白倉 充久 

地域市民課長     浅川 啓治 

地域市民課市民担当  植松 博仁 

 

６ 議  題  (1) 令和８年度高根地域委員会予算使途提案事業について 

        (2) その他 

 

７ 公開・非公開の別  公開・非公開（理由：非公開の場合は理由を記入） 

 

８ 傍聴人数  0 人 

  



１，開 会（事務局） 

２，高根地域委員会会長あいさつ 

３，議 事 

  議 長：議事の前に、議事録署名人に内藤和心委員と藤崎一雄委員を選任する。 

議 長：それでは、第１号議案『令和８年度高根地域委員会予算使途提案事業について』事務局

より説明を求める。 

事務局：令和８年度高根地域委員会予算使途提案事業について資料に基づき説明。 

議 長：事務局からの説明がされたが、この件についてご意見、ご質問等はあるか。 

委 員：（意見なし） 

議 長：これで決定をしていきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

委 員：（意見なし） 

議 長：ありがとうございます。 

      それでは、第２号議案『その他』事務局より説明を求める。 

  支所長：『地域委員会の役割、あり方の方針』について資料に基づき説明。 

  議 長：事務局からの説明がされたが、この件についてご意見、ご質問等はあるか。 

  委 員：地域でイベント等を開催して、地域を盛り上げていくということは大変大事なことだと

思うが、高齢化や地域に住んではいるが、活動には参加しないという方々が、増えてい

ることが現実あり、なかなか地域でイベントとかお祭りをということが少しずつ少なく

なっているのかなと思います。そのあたりにつきまして何か考えとかあれば教えて頂け

たらと思います。 

支所長：確かに地域でのお祭りを実施する役員等のなり手がいない。また予算もだんだん減って

いく中で、数年行ってきた中でコロナがとどめを刺したっていう形があります。 

しかしながら、地域の方でも 1回辞めてしまうと、また復活するのが大変だと、また今

度は祭りに参加する方が少ないということもあるかと思いますが、祭りというのは続け

ていくことが大事だと考えておりまして、続けて行く事で徐々に今年はちょっと参加が

無理かなという方も、来年は行ってみようかなという方も出てくるかもしれないと思い

ます。 

我々の方にはそのような話はまだ聞いておらないところですけれども、今回の見直しの

柱にある通り、当然地域の方でも何らか問題を抱えていると思います。 

もし皆様の中でこういう問題があるよ、解決してもらいたいよという話を聞かれること

がありましたら、我々も含めて地域委員会の中でこれから予算を積んだ中で、 

何とかしていかなければならないと考えておりますので、その際はぜひとも情報の方よ

ろしくお願いしたいと思います。 

  議 長：よろしいですか 

  委 員：（意見なし） 

議 長：今はいろいろな団体さんがいらっしゃって、地域だけではなくて NPO さん、その中には

子育てとか環境とか、それから農業とか、そういったいろいろなイベント等を盛り上げ

ている団体さんがいらっしゃるので、そういった方々が主催となって参加したいよとい



うようなことがもし進められたら私は最高だと思いますので、地域を盛り上げるために

は、地区だけではなくて、そういった諸団体の意向も聞きながら、参加してもらうこと

は必要かなと感じていますので、そういった方々がそこで何か物を売ったり、何か伝え

ていくっていうことが行われたら素晴らしいと思います。 

そこら辺も見て少し見込む中で、ちょっと声かけをしていったらどうかということは感

じているところです。 

  議 長：他に何かございますか。 

委 員：２０年予算使途提案事業が行われてきましたが、この事業をみんなで見学しようかと

か、どういうふうに行っているのかなっていうことがないですよね。 

いろんな団体にお金を出しているので、見学に行ったりとか、他町でやっているお祭り

はこういうふうに行っているんだとか。 

例に明野も出ていましたけども、このように使われているって良い例は参考にしたり、

これはどうかなっていうところは話し合ったりとか、そういう場がちょっと少ないと思

っていました。 

事業について知らないというところを反省も兼ねながら、また来年続いていくのであれ

ばそういう姿勢も必要なのかなとは思いました。 

支所長：ありがとうございます。 

    この 20 年を振り返ってみますと、発足当時は通知を出して各事業に参加して頂いており

ましたが、だんだんマンネリ化してきたっていう事もあったりして、なくなってきて今

の状態になって来てしまったところで、非常に反省しなければならない点ではあります

けれども、今回我々の方もちょっと見直しの柱にもある通り、調査支援また勉強等をま

た行いながら、1から高根町を盛り上げるための手段を来年度は模索していきたいと考え

ております。 

議 長：はい、ありがとうございました。 

本当にその通りだと思います。 

    私も連絡協議会の席で、他の町の事業も参考にしたいので、いつどこで行うのか知りた

いので、ぜひ一覧表にしてお知らせして欲しいと意見を述べさせて頂きました。 

     これは市の方でまとめていただけますよね。 

支所長：そうですね。まとめて頂けると思います。 

議 長：その辺のところを念押しして頂きたいなと思っているところです。 

    そして、それをみんなが共有をして私今日空いてるから行ってみようかなっていうこと

がね、無理のないところでお願いしたいということと、それから私達の事業について

も、来年度少し分担をして各地域委員さん方が見に行って、そしてご意見をまた集約し

て、事業を盛り上げていくということ。そんな方向で、進めていきたい 

と思いますのでよろしくお願いいたします。 

議 長：その他にございませんでしょうか 

委 員：（意見なし） 

議 長：なければ、このような方向で次年度以降進めていくということで、お願いをしたいと思



います。 

議事の方は以上になりますけども、事務局の方から何かございますか。 

  事務局：ありません。 

  議 長：それでは、以上で議事は終わらせていただきます。 

      ご協力ありがとうございました。 

      議長を下させていただきます。 

４，その他 

５，閉 会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年  月  日 

 

 

議事録署名人               印 

 

 

議事録署名人               印 


